
 

Weer en klimaat 

1 maximumscore 2 
• gematigd zeeklimaat / maritiem klimaat / Cf-klimaat 1 
• Juiste klimaatkenmerken voor Nederland zijn (twee van de volgende): 1 
− koele zomers
− zachte winters
− het hele jaar door voldoende neerslag
− een klein verschil tussen zomer- en wintertemperatuur (kleine

jaaramplitude)

Opmerking 
Tweede scorepunt alleen toekennen bij twee juiste kenmerken. 

Vraag Antwoord Scores 

2 maximumscore 2 
Hans = onjuist / Hans = onjuist
Klaas = onjuist 
Megan = juist 

2 
1 

indien drie antwoorden juist 
indien twee antwoorden juist 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

3 D 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

4 maximumscore 1 
De Nederlandse tuinbouw verbouwt groenten in (verwarmde) kassen terwijl 
de Spaanse telers groenten buiten telen of in onverwarmde plastic kassen. 

5 B 

6 B 

7 maximumscore 2 
1 = vanaf 
2 = rechts 
3 = depressie 
4 = warme 

indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

8 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat de koude lucht ver naar het zuiden kan 
doordringen omdat er geen natuurlijke barrières zijn / omdat de 
gebergteketens van noord naar zuid lopen en die houden de koude wind 
niet tegen. 

9 B 

10 maximumscore 2 
Twee juiste menselijke oorzaken voor de daling van het waterpeil zijn: 
• De landbouw gaat, vanwege de verdroging, meer water gebruiken om

te irrigeren 1 
• Door de bevolkingsgroei in de regio is er meer waterverbruik, waardoor

het waterpeil gezakt is / Huishoudens gebruiken meer water 1 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

11 maximumscore 1 
van X naar Y. 
Voorbeelden van een juist argument zijn: 
− Orkanen ontstaan boven een warme zee / oceaan.
− Je kunt zien dat de orkaan steeds groter / krachtiger werd (op weg van

X naar Y).

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist 
argument. 

12 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
− De schade hangt af van de loop van de baan van de orkaan / of de

orkaan over stedelijk gebied gaat of niet.
− De schade hangt af van eventuele secundaire problemen zoals

dijkdoorbraken.
− De schade hangt af van de voorbereiding op de ramp (evacuatie,

aanwezigheid van rampenplannen, hulpverlening).

per juist antwoord 1 

13 maximumscore 1 
Maatregelen die vallen onder hazard management zijn: 
2, 4, 5 en 6 

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen als alle antwoorden juist zijn. 

14 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat mensen vanuit hun risicoperceptie 
dachten dat het wel mee zou vallen omdat ze zo vaak een orkaan 
meemaken / omdat ze ervaring met eerdere rampen hebben. 


	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 D
	 maximumscore 1
	 B
	 B
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 B
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 B
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 D
	 maximumscore 1
	 B
	 B
	 maximumscore 1
	 C
	 maximumscore 1
	 C
	 B
	 maximumscore 2
	 B
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 D
	 A
	 maximumscore 2
	 C
	 maximumscore 1



